



■玉馬紙鎮估價約4萬英鎊，結果以17萬英鎊成交。

曾流落香港 明代紙鎮2355倍高價成交

英國學者李必治(H.J. Lethbridge)1962年在香港大學任教期間，以900港元在雲咸街的古董店購入一個明代玉馬紙鎮，他的遺孀上周在英國將紙鎮公開拍賣，結果以遠超估價的17萬英鎊(約212萬港元)成交，接近原價

的2,355倍。據悉買家來自香港，紙鎮在辦妥手續後將運返本港。根據當年買賣單據，紙鎮是在1962年12月14日於雲咸街「仁德行」購入，不過遺孀一直不知其價值，只是將它放在飾櫃內。拍賣行估價時，也只估計約值4萬英鎊(約50萬港元)，因此成交價令雙方大感驚訝。

中國古董需求推高拍賣紀錄
連稅後紙鎮總成交價接近21萬英鎊(約262萬港元)，佔拍賣行當日總成交價的1/4。拍賣行總經理費希爾提到中國經濟崛起，帶動古董工藝品需求增加，以明代文物最為搶手。雖然藝術拍賣市場在2011年開始放緩，但中國藝術品價格未見下跌，去年中國豪客便帶動佳士得總成交價按年升14%，創下42.7億英鎊(約533億港元)的拍賣界歷史新高。

■《星期日郵報》

夏威夷岩漿逼近 恐吞小鎮



■岩漿距帕霍亞鎮中心僅約800米。網上圖片

夏威夷大島基拉韋亞火山噴出的岩漿正流向民居，位於普納區的小鎮帕霍亞隨時被吞嚥，當局表示最遲或於明天撤離數十戶居民，呼籲他們做好準備。

基拉韋亞火山自1983年爆發以來，不斷噴出岩漿，以往岩漿通常向南流入大海，但兩年前開始改往北面有人地區流動。當局指，岩漿前日清晨3時50分抵達帕霍亞鎮範圍，距離鎮中心僅約800米，正以每小時約9米的速度靠近。夏威夷火山觀察局地質學家波倫警告，帕霍亞地勢較陡峭，岩漿有可能加速。民防部門主管奧利韋表示受影響居民約40至50戶，工作人員已逐家拍門，告知岩漿最新動態。

奧利韋警告，疏散時間未必足夠，岩漿靠近時亦可能燒着車胎等物品，釋有毒氣。居民正忙於收拾細軟，也有人擔心無家可歸，不願離開。

■《西夏威夷今日報》/美聯社

未來百年 火山大爆發或致日本滅亡

日本中部御嶽山火山上月在無預警下爆發，造成逾50人死亡，神戶大學專家最新研究更顯示，日本在未來100年內，有1%機會發生超規模火山爆發，最壞情況可致日本「滅亡」。

研究團隊分析日本過去12萬年發生的4,500次火山爆發，包括九州南部2.8萬年前因大爆發形成的始良破火山口。研究指，如果當地再次發生同規模爆發，熔岩、岩漿和火山灰只要2小時便足以覆蓋3萬平方公里，危及700萬人，大量火山灰更會隨風飄至全國各地，遠至東部也可能會被20厘米厚的火山灰覆蓋，不僅導致交通嚴重受阻，甚至可致建築物倒塌。

預警準確度僅兩成

日本氣象廳承認，自2007年以來，火山爆發預警準確度只有20%，即使是成功預警，要準確預測爆發時間和位置，依然困難。

■日本《朝日新聞》/《華爾街日報》

希思羅電腦故障 行李沒跟機已起飛

英國倫敦希思羅機場前日發生嚴重電腦系統故障，導致行李運送及航班升降大混亂，多班客機等候起飛長達3小時，降落的客機則無法停泊卸客開口，引起部分乘客鼓譟，但機場卻堅稱延誤與故障無關。有原定經香港轉飛台北的乘客，不但趕不及轉機，就連行李也被留在倫敦，頓時不知所措。有乘客在twitter表示，客機到了紐約才發現行李留在倫敦。

電腦系統在前晚8時50分發生故障，抵達及起飛航班紀錄即時更新出現問題。受影響最嚴重的英國航空有23班機無法起飛，維珍航空亦有6班機延誤半小時，數百名乘客受影響。

■《星期日鏡報》/英國廣播公司

「蛙米蟲」賤男 滾15女子生26兒女 年領41萬綜援

嫌屋細獲賠錢



與14女12兒居住

英國64歲大叔羅爾夫堪稱全英最厚臉皮的「蛙米蟲」，他長期失業，多年來與15名女子誕下26名兒女，每年領取綜援多達3.26萬鎊(約40.7萬港元)，但仍毫不滿足，還向市政府要求換更大的公屋給一家人居住。更令輿論嘩然的是，市政府表示無法提供大屋後，當地申訴專員要求政府向羅爾夫賠償1,000英鎊(約1.2萬港元)。

羅爾夫與14名女兒及12名兒子住在懷特島，他失業20年，患糖尿病及關節炎，並瞎了一隻眼睛。雖然每年領取子女免稅、失業援助金、房屋津貼和國家養老金等，但他仍認為政府福利不足，指其房屋太狹小，只有3間睡房，並聲稱市政府未有履行照顧他的職責，「違反人權」云云。



羅爾夫每年領取41萬港元綜援，但仍覺不足。網上圖片

議員批濫用福利制度

懷特島政府建議賠償250英鎊(約3,120港元)了事，但申訴專員堅持賠償額為1,000英鎊。羅爾夫稱，這筆錢對他有莫大幫助，但如果他有能力控告市政府，可能獲得更多賠償。

羅爾夫今年初曾參與英國第五類道真人騷《Benefits Street》(福利街)，辯稱自己並非只懂領福利的懶人，沒要求豪宅，僅希望居所面積能滿足需求，並不貪心。他又稱，政府提供福利是天經地義，若批評他依賴政府，只是偽君子所為。有當地議員指他濫用福利制度，謀一己私利。

■《星期日郵報》/《星期日鏡報》

靠雙手搵銀 「手模」保養揭秘



科溫頓與自己拍過的廣告合照。網上圖片

不少人靠自己一雙手開創事業，美國弗吉尼亞州的「美手模特兒」科溫頓可謂當中最佼佼者，她一雙完美的手14年來為各大品牌拍過無數廣告，更當過不少女星的「替手」。

無論是美甲、時裝珠寶、煮食爐還是薄餅廣告，總有雙近乎無瑕的玉手負責展示產品。37歲的科溫頓正是這類廣告背後的「手模」，知名品牌Dior、Clinique、佳能及勞力士等廣告中，都有其手影。她極受廣告商歡迎，試過一周內連飛多個州拍廣告，知名度不遜當紅女星。

科溫頓原是侍應生，某天，一名模特兒經理人光顧其餐廳，發現她雙手很漂亮，於是建議她不要再咬指甲，並帶她做了人生第一次修甲，她繼而變成全職手模。

常戴手套 走路垂放姿勢也講究

為確保雙手時刻處於最佳狀態，科溫頓需極小心呵護，日常戴着手套是指定動作，小至開車門、搬重物，甚至走路時怎樣垂放雙手等生活細節，她都有自己的一套方法。她也常用特級初榨橄欖油及特別沐浴露保持雙手滋潤，並要確保指甲不會崩裂，因她試過指甲崩掉而失去工作機會。

科溫頓的拍攝工作並不簡單，她試過拿着一條大蟒蛇拍足18小時。為了雙手顯得緊緻，她會做「健身操」以防長時間拍攝導致青筋暴現。



為令雙手時刻保持最佳狀態，科溫頓下了不少苦功。網上圖片



科溫頓拍廣告時，常要躲在模特兒身後，只展示雙手，上圖為她拍過的廣告硬照。網上圖片

■《星期日郵報》



變出海上飄浮

信不信由你！澳洲魔術師鮑爾斯日前在悉尼港，表演全球首創的海上飄浮魔術，他張開雙臂，輕易地把模特兒阿爾瓦尼升至離海面兩呎高的半空中。阿爾瓦尼稱自己最初感到一陣恍惚，下一秒身體已被提起，即使懂得游泳，也不禁覺得害怕。

父以彩票作禮

壽星女中3100萬



奧坎波與大巨額支票合照。網上圖片

美國芝加哥少女奧坎波在19歲生日當天，獲父親送贈兩張20美元(約155港元)的彩票作生日禮物，沒想到居然中了400萬美元(約3,103萬港元)頭獎，奧坎波形容這是她至今收過的最佳禮物，打算用彩金給家人買一幢新房子。

奧坎波亦計劃用獎金交學費完成學位課程，一圓護士夢，她前日在芝加哥一個加油站領獎，手持巨額支票，面露笑容。奧坎波的得獎彩票名為「瘋狂億元獎」，彩金由100至100萬美元(約776至776萬港元)不等，頭獎則是400萬美元。

■綜合報道

特製「蘇格蘭炸蛋」 夠60人食

英國著名小食「蘇格蘭炸蛋」是以肉碎包裹焗蛋，加麵包糠落油炸香，但廚師費爾最近嘗試利用墨西哥鴉鳥蛋，製作出超巨型炸蛋。整個炸蛋淨重21磅，直徑18吋，含有多達8,000卡路里，足夠60人享用，有望被列入健力士世界紀錄。

除了鴉鳥蛋，巨型炸蛋還使用了21磅肉碎、2公升牛奶、32隻雞蛋及5條麵包，為了尋找能夠容得下鴉鳥蛋的巨型油鍋，費爾更特別前往愛丁堡。整個製作時間長達8小時，當中單是要把鴉鳥蛋煮熟便用了1小時，之後還要用4袋冰和1公升水把鴉鳥蛋降溫剝殼，甚考功夫。

費爾展示特製「炸蛋」。網上圖片



■《星期日快報》

防殭屍屋賣88萬 保用10年



英國公司Tiger Log Cabins推出號稱全球首幢及唯一一幢「防殭屍屋」，聲稱能夠有效防禦殭屍襲擊，包10年保用，售價11.3萬美元(約87.7萬港元)連運費，但需另加2.1萬美元(約16.3萬港元)安裝費，用家還可選擇加配閉路電視、太陽能發電板等裝備，提升保安。

防殭屍屋由鐵絲網包圍，玻璃、大門及牆身均經過強化，360度屋頂哨台能觀察殭屍一舉一動，另設緊急逃生口以防萬一，屋內還有大量儲物空間供收藏武器，讓屋主大開殺戒。

■The Blaze網站

舊巴士變流動夜店

以夜生活見稱的俄羅斯聖彼得堡，近期最「潮」的夜店，竟是一輛單層巴士。這家名為「Barbus Maxi」的夜店由退役巴士改裝而成，車身雖小，但五臟俱全，有齊舞池、酒吧、全套DJ打碟機及廁所。它每晚會穿梭聖彼得堡的大小街道，除了司機外，人人皆可盡情暢飲。

將巴士改造成夜店的想法是由當地一班企業家提出，他們把一輛舊款Ikarus 280單層巴士拆骨翻新，車身外殼印上黑白色海報女郎、倫敦和紐約風景，車內裝修則採用普普藝術風格。



巴士變身後入型入格。網上圖片